

Поштовани,

Обраћамо Вам се због понашања и опхођења Јасне Прапотник, директорице предузећа Андриана Тех доо из Руме, према запосленима у овом предузећу.

Наиме, њено понашање као руководиоца је крајње непрофесионално, дрско и безобзирно, при чему посебно наглашавамо начин на који се опходи према запосленима, које константно вређа и понижава. Сходно томе, Јасна врло често вређа и понижава запослене на националној и верској основи. Приликом досадашњег пословања Јасна је користила разноразне увреде у односима са запосленима у предузећу, нпр.: " Ви Срби за боље и нисте, треба цигани да вас држе" , "Јебем ли ти српску мајку" , "Козе једне српске", " Ви Срби се потпуно неспособни за рад", и сл. Њене увреде су једном приликом толико кулминирале да је колегиници Кеџман Ивани из Руме, која је запослена код нас позлило приликом низа погрдних речи које јој је директорица упутила. Колегиници толико није било добро да је морала хитна помоћ да долази. Како би цео случај заташкала Јасна је тој колегиници морала да исплати одређену новчану накнаду, како је она не би тужила за мобинг. Такође, једном приликом је Јасна одбила да прихвати потпис анекса уговора колегинице Марије Николић из Стејановаца, само зато што се Марија потписала ћирилицом, а Јасна је инсистирала да се потпише на латиници, што је Марија под притиском и учинила.

Исто тако, једном приликом Јасна је пред запосленима истакла како јој наводно веома одговарају закони у Србији, алудирајући на чињеницу да њено понашање у пословању нико не санкционише.

Ми запослени у овом предузећу смо поприлично забринути и из разлога што Јасна изричито не дозвољава синдикално организовање, које нам је законом прописано. Господин Драго Тешић је у неколико наврата покушавао да нам помогне да се организује синдикат, али без успеха јер је директорица запретила да ће сваког за кога чује да прича о синдикалном организовању најстроже казнити.

Ми запослени у овом предузећу смо поприлично забринути и уплашени. Надамо се да ћемо овим путем бити схваћени, да ће надлежне институције испитати целу ствар и стати у нашу заштиту.

Хвала унапред

Запослени у предузећу "Адриана Тех" доо

Послато:

- Основном јавном тужилаштву у Руми
- Полицијској станици Рума
- Начелнику Сремског управног округа

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
СРЕМСКА УПРАВНА ОКРУГ
СРЕМСКА МИТРОВИЦА - ПИСАРНИЦА

Пријем:	05.02.2019
Служба:	Једн.
01/07-1/2019	